

## Белая ворона.

Как то в деревне Ярославка, рано утром народ собрался возле старого колодца, на котором сидела красивая белая ворона.

- Я первый! – кричал кузнец Петрович.

- Нет, я первый! – крикнул Сталков.

У колодца была шумиха. Люди перекрикивали друг друга. Ведь легенда гласила: «Кто увидит, а еще лучше если потрогает белую ворону, у того в доме будет здоровье, счастье и достаток». Всем жителям хотелось полюбоваться на белую красавицу, только Петрокей спал в своей кровати.

- Петрокей, вставай, сходи к колодцу, там сегодня много народу собиралось, узнай, что там произошло. – с кухни крикнула мама мальчика.

Встав, с кровати, он вышел на улицу. Умылся холодной, но бодрящей водой. И пошел к колодцу, но там уже никого не было.

- Эй, Петрокей! - крикнул соседский мальчик.

- Чего тебе Себеда? – крикнул в ответ Петрокей.

- Ты к вороне ходил?

- Нет. А чего тебе?

- Так она же не простая! – сказал Себеда.

- Не простая? А какая? – спросил Петрокей.

- Она очень красивая, белая как снег.

- Чего? Да ты обманываешь! – усмехнулся Петрокей.

- Нет, не обманываю. Давай завтра раньше всех придем и увидишь!

- Хорошо! – сказал Петрокей и зашел домой.

Весь день думал мальчик о той белой вороне, и ему очень хотелось ее увидеть.

Рано утром раздался стук в окно.

- Петрокей, вставай. – крикнул Себеда.

Петрокей проснулся, оделся и вышел к другу.

- Мы чуть не проспали, пойдем скорей! – говорил всю дорогу Себеда.

Подойдя к колодцу, мальчики увидели красивую, белую как снег ворону. Они подошли к ней так близко, что смогли даже погладить белые перышки. Петрокей сильно удивился, ведь он видел только черных ворон на грядках или крышах соседских домов.

С этого дня Петрокей вставал рано и бежал к колодцу, чтобы поиграть с птицей.

Но однажды, когда Петрокей прибежал к колодцу, то вороны там не оказалось. Он очень сильно расстроился, но не успел сделать шага, услышал карканье вороны. Мальчик обернулся и увидел черную как тьму ворону.

- Эй, кто ты?- спросил Петрокей.

- Ты не та белая ворона! – со злобой крикнул мальчик. И пошел домой...

Наутро у колодца собралось опять много людей.

- Улетай отсюда! Ты не наша! Ты не белая!- доносились крики. Кто - то даже пытался отмыть ворону.

Тут подошел старик и сказал: - Я знаю, что это ты белая ворона! Но ты совершила ошибку! Ты упала в болото, и теперь ты не такая, какой была! Теперь ты обычная, черная ворона!

Люди стали прогонять ее. Ворона не один раз возвращалась к колодцу, но внимание на нее никто уже не обращал.

Прошло время.

Петрокей повзрослел. И однажды, в начале апреля пошел прогуляться по родной деревне, и на дереве он заметил необычную белую птицу.

- Неужели это она,- подумал он, но ошибся. К нему сразу пришли, вспоминая о той белой вороне, которая прилетала к старому колодцу.